

中国共产党山西省代表会议在太原举行

选举产生我省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表

党中央提名的代表候选人尤权同志当选 省委常委会主持 林武讲话

本报讯 (山西日报记者 杨文)5月31日,中国共产党山西省代表会议在太原举行。会议在充分酝酿讨论的基础上选举产生了43名山西省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,党中央提名的代表候选人尤权同志当选。会议由省委常委会主持,省委书记林武作讲话。

出席省党代表会议的代表由省第十二次党代会代表和省委换届后交流到我省任职的有关领导同志组成。会议应到代表693人,请假35人,实到658人,符合规定人数。

第一次全体会议上,省委常委、组织

部部长陈安丽作了关于山西省出席党的二十大代表候选人建议人选名单和选举办法的说明,会议表决通过了选举办法和总监票人、监票人选名单。第二次全体会议上,选举产生了我省出席党的二十大代表43名。选举结果宣布时,会场响起热烈掌声。

会议指出,今年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,全面落实省委十二届二次、三次、四次全会精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,在全方位推动高质量发展上取得了新的进展。会议认为,当前经济发展面临各类严峻风险挑战,全

省改革发展稳定的任务十分繁重。广大党员干部要进一步振奋精神、坚定信心,拼搏进取、扎实履职,全力做好防疫情、稳经济、保安全等各项工作,确保全省政治稳定、社会稳定、大局稳定。

会议强调,出席省党代表会议的代表,是全省共产党员中的优秀分子,具有较强的先进性和广泛的代表性,必须充分发挥好模范带头作用。要带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头

落实党中央及省委关于防疫情、稳经济、保安全的部署要求,敢于攻坚克难,勇于担当作为,在全方位推动高质量发展壮阔实践中建功立业。要带头大力弘扬伟大建党精神,严格执行党章党规党纪,崇尚对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德,永葆清正廉洁的政治本色。要带头增强“时时放心不下”的责任感,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,真正做到为党分忧、为国尽责、为民奉献。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

三晋儿女满怀信心以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开

山西日报评论员

激情澎湃迎盛会,信心满怀向未来。

中国共产党山西省代表会议在充分酝酿讨论的基础上,选举产生了43名山西省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,会议洋溢着民主、团结、和谐、奋进的气氛,代表产生程序和各项构成比例均符合党中央要求,选举规范有序、圆满完成。这是我省坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生活的生动实践,是牢记初心使命、凝聚奋进力量,走好新的赶考之路的有力动员,必将进一步激发全省上下喜迎盛会的澎湃热情,激发攻坚克难、干事创业的积极性主动性,全力推动党中央决策部署落到实处,不断开创全方位推动高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党的二十大,是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。今年以来,全省上下聚焦迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,在全方位推动高质量发展上取得了新的进展。当前经济发展面临各类严峻风险挑战,全省改革发展稳定的任务十分繁重。以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开,要坚决完

成“防疫情、稳经济、保安全”三大任务。疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,是以习近平同志为核心的党中央提出的明确要求,是摆在我们面前的一次大考。我省各级党组织和党员干部要坚决把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对当前工作的分析判断和决策部署上来,增强信心、保持定力、坚定底气,贯彻落实好省第十二次党代会和省委十二届二次、三次、四次全会精神及《中共山西省委关于防疫情稳经济保安全 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开工作意见》要求,始终保持“时时放心不下”的高度自觉,该防的一定要防住,该稳的一定要稳住,该保的一定要保住,确保经济运行在合理区间,确保社会大局和谐稳定,以工作的新成效新进步服务国家大局、献礼历史盛会。

以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开,要以坚定有力行动做到“两个维护”。历史和现实充分表明,全党有核心,党中央才有权威,党才有力量。新时代、新征程、新使命,特别是迎接党的二十大,对坚决维护党的核心和党中央权威提出更高要求。全省各级党组织和广大党员干部,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,深刻认识“两个确立”的决定性

意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开,要以真挚情怀不断增强民生福祉。“治国有常,而利民为本。”人民是党执政兴国的最大底气。当前,新冠肺炎疫情和乌克兰危机导致风险挑战增多,给城乡居民收入、部分群众基本生活带来影响,民生工作面临新的挑战。“越是发生疫情,越要注意做好保障和改善民生工作。”要悟透以人民为中心的发展思想,坚持正确政绩观,尽力而为、量力而行,保持民生投入只增不减、惠民力度只强不弱、惠民实事只多不少,用“情”用“心”用“力”,一笔一划写好民生大文章,扎实推动共同富裕,让老百姓底气更足、笑脸更多、生活品质更高。

以澎湃热情迎接党的二十大胜利召开,要全面建设清廉山西。先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。省委鲜明提出“全面建设清廉山西”的重大目标,是推进我省全面从严治党向纵深发展的战略举措。要深刻领会习近平总书记重要论述,切实增强全面建设清廉山西的政治、思想和行动自觉,坚持抓铁有痕、常抓不懈问题、敢于斗争,抓住重点、以点带面,一起动手、系统建设,努力夺取党风廉政建设和反腐败斗争更大战略性成果,为全方位推动高质量发展提供根本保证。

疾风知劲草,烈火见真金。出席省党代表会议的代表,是全省共产党员中的优秀分子,具有较强的先进性和广泛的代表性,必须充分发挥好模范带头作用。

要带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,带头落实党中央及省委关于防疫情、稳经济、保安全的部署要求,带头大力弘扬伟大建党精神,带头增强“时时放心不下”的责任感,严格执行党章党规党纪,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,敢于攻坚克难,勇于担当作为,不断在全方位推动高质量发展的主战场建功立业。

历史的画卷,在砥砺前行中铺展;时代的华章,在接续奋斗里书写。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步振奋精神、坚定信心,拼搏进取、扎实履职,全方位推动高质量发展,续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

和谐美满 耕读传家

——“全国最美家庭”朱润花一家的故事

端午节临近,晋源区新城社区的朱润花和老伴郭连奎忙着包粽子、缠彩线、做香包,为全家人节日团聚做准备。虽年过花甲,但赡养老人、下携幼孙,老两口还总是忙忙碌碌的。朱润花说:“如今,不愁吃不愁穿,生活富足,我们身体硬朗,力所能及照顾家人,帮儿女解决后顾之忧,也算支持他们的工作。全家人和和美美,很幸福。”近日,朱润花家庭被评为“全国最美家庭”。

40多年前,年轻的朱润花欢喜出嫁,走进这个大家庭,有老奶奶、公公、婆婆,还有4个弟弟妹妹。

身为长子,郭连奎16岁就参加工作,协助父母养家。初为人妻的朱润花一面操持家务,一面在镇办企业上班,将每月的工资都如数上交公婆、贴补家用。郭连奎、朱润花夫妇生儿育女,齐心协力照顾老人、培养弟弟妹妹。

“那些年,10多口人生活在同一屋檐下,要吃饭、穿衣,要上学,日子过得紧巴巴。”朱润花感慨道:“很多人认为,大家庭,人多事杂,难免磕磕绊绊,矛盾多,长久不了。但事实上,直到弟弟妹妹们相继成家,一大

家人一起生活了10多年,关系非常融洽,从没有红过脸、吵过架。”老一辈传承下来的好家风让这个大家庭的每一个人都明事理、懂感恩。

郭连奎的4个弟弟妹妹相继考上大学,成家立业。一个普通的农村家庭培养出4个大学生,一时成为当地的佳话。弟弟妹妹们经常感慨道:“长兄如父,长嫂如母。那些年,多亏了哥哥嫂嫂的帮助和支持,我们才能如愿走进‘象牙塔’,开启崭新人生。”

1990年,朱润花的婆婆因病不幸去世。为了支持丈夫工作,朱润花义无反顾地辞掉工作,担起照顾一家老小的重任。郭连奎的奶奶双目失明,穿衣、吃饭、如厕……都需要有人照顾。身为长孙媳妇,朱润花成了奶奶的专职护工,20多年如一日无微不至地照顾老人。奶奶93岁无疾而终。街坊邻里都说:“老人家能如此高寿,多亏了孙媳妇朱润花的悉心呵护。”

家有贤内助,郭连奎得以全身心投入工作。他敬业勤奋,刻苦钻研,是单位的技术骨干,连续多年被

评为技术标兵及劳动模范。改革开放后,他自主创业,利用温室大棚种植蘑菇,带领乡亲们共同走上致富路。

郭连奎、朱润花非常注重对子女教育。在夫妻俩的言传身教下,儿子郭嘉、女儿郭玺从小知书达理、勤奋好学、上进努力,都是品学兼优的好学生。郭嘉以优异成绩考入全国名牌大学且光荣加入中国共产党,研究生毕业后返并工作,现为我省省级机关的一名优秀公务员;郭玺大学期间入党,后进入英国约克大学深造,研究生毕业回国后,现为一名大学教师。

从风华正茂到满头华发,郭连奎、朱润花夫妇风风雨雨、相濡以沫携手走过40多个春秋。他们赡养老人、培养子女,扶持弟妹。“如今,老父亲健在,我们可以在床前尽孝。”郭连奎欣慰地说:“还能尽享含饴弄孙、承欢膝下的天伦之乐。”

记者 郝晓炜

传承好家风好家训

大学生就业服务周邀你线上线下选岗

本报讯(记者 李晓并)太原市促进高校毕业生就业服务周活动5月30日在太原理工大学启动,2022年“赓续文脉、逐梦前行”云招聘活动同步开展。

本次活动由市人社局、市科技局、太原理工大学联合主办,太原市公共就业服务中心及各县(市、区)公共就业服务中心承办,市人社局、太原理工大学、太原市公共就业服务中心、山西招聘网同步进行直播。

直播中,市公共就业服务中心相关工作人员分别围绕“省市人才引进政策”“大学生提技能、强创业相关政策”以及“大学生求职补贴政策”等作了详细解读。中国化学赛鼎工程有限公司、太原南瑞继保电力有限公司、福州华虹智能科技股份有限公司、山西清众科技股份有限公司和山西厚生

新材料科技有限公司等企业先后进行现场宣介,发布招聘岗位,直播观看量达到3万多人次。

就业服务周活动从5月30日至6月6日,为期一周,将广泛征集符合高校毕业生需求的就业岗位,充分利用新媒体平台,以云招聘、直播带岗等线上线下形式一体推进,组织100多家优质企业,提供岗位3081个,涉及工程师、设计师、计算机开发、自动化、建筑工程、运营管理、财务审计、产品经理等行业、职业。同时,在“山西招聘网”搭建网上主会场及企业招聘和高校毕业生、技能人才求职交流“云平台”,设置云招聘大厅和人才、就业创业政策宣传专题页面,为高校毕业生等群体提供供需对接平台和全方位就业服务,切实满足各类高校毕业生就业需求。